



В Автозаводском районе г. Н.Новгород женщина признана виновной в убийстве новорожденного ребенка



Собранные следователями СО по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней женщине в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что 31 октября 2017 года в утреннее время подсудимая в душе общежития, расположенного на ул. Старых Производственников Автозаводского района г. Н.Новгород, самостоятельно родила девочку. Затем она, не перевязав новорожденной пуповину, завернула ребенка в полотенце и перенесла его в подъезд дома по ул. Автомеханическая, где положила девочку в детскую коляску, находящуюся под лестницей на первом этаже и скрылась с места преступления.

Согласно заключению проведенной в ходе предварительного расследования судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

медицинской экспертизы установлено, что смерть новорожденной девочки наступила от острой кровопотери из-за не перевязанной пуповины.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая вину в инкриминируемом деянии признала.

Она трудоустроена, воспитывает несовершеннолетнего ребенка, не замужем.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1218657>